
ПРЕДСТАВЛЯЄМО “ХЛІБ НАШ НАСУЩНИЙ”

“Свої очi я зводжу на гори . . . 
менi допомога вiд Господа,  
що вчинив небо й землю!”

ПСАЛОМ 12О:1–2



Хто такий Бог?
Уявіть, що ви тихо проводите час з кимось, хто 
любить вас і приймає таким, який ви є. Уявіть, 
що цей “хтось” може зменшити ваш стрес, по-
чуття провини і навіть розсіяти нудьгу. Він 
може вказати вам правильний життєвий на-
прямок, допомогти здолати всі перешкоди, 
сповнити вас силою та мужністю, щоб ви мог-
ли упоратися з усіма труднощами в житті. Чи не 
захотіли б ви зустрічатися з цією “особою” зно-
ву й знову? Маємо добру звістку, що Бог і є ця 
Особа, і Він бажає мати з вами близькі стосунки.

Запрошуємо вас до щоденного вдумливо-
го спілкування з Богом. Біблія вказує на чудо-
ву свободу стосовно часу й тривалості наших 
зустрічей з Богом. І мільйони людей у світі 
вирішили користуватись щоденним читан-
ням “Хліб Наш Насущний” для якісного про-
ведення тихого часу духовних розважань та 
молитви. Потрібно лише кілька хвилин щоден-
но – і біблійні істини, що змінюють життя, спря-
мовуватимуть ваші очі на Бога, Його мудрість та 
обітниці Його незмінного Слова.

Це шестиденне видання “Хліб Наш Насущ-
ний” – зразок тих щоденних статей, які ви можете 
отримувати  один раз у рік в одній книзі – 365 ко-
ротких надихаючих статей та біблійних текстів. 
Якщо бажаєте  отримувати  свій примірник 
річного видання “Хліб Наш Насущний”, заповніть 
бланк замовлення і надішліть його нам. Наші 
матеріали розповсюджуються безкоштовно. 

Всі цитати Святого Письма взяті з Біблії перекладу Огієнка 
(видання Біблійної Ліги України, 2001).
© “Хлiб Наш Насущний”, 2018. Всі права збережені.



У Льва Толстого є оповідання про старого 
шевця Мартіна. Коли померли його дружина 
й дитина, він у розпачі жалівся своєму бла-
гочестивому другу: “Скажи, для чого тепер 

жити?” І друг відповів: “Для Бога, Мартін. Для Бога”. 
“А як це жити для Бога?” – знову спитав Мартін. 
“Христос навчить тебе, – від по
вів друг. – Купи Євангеліє і чи 
тай. І зрозумієш тоді, як жити 
для Бога. Там все пояснюється”. 

Того ж дня Мартін купив 
Новий Заповіт і почав його 
читати. Чим більше він читав, 
тим ясніше розумів, чого Бог 
чекає від нього і що значить жити для Бога. На душі 
ставало дедалі легше й легше. Але одного дня Мартін 
прочитав текст, що записаний в Луки 6:2735, і рап-
том зрозумів, що заповіді Ісуса насправді дуже 
важко виконати. Він замислився над велінням, що 
його містить вірш 29: “Хто вдарить тебе по щоці, 
підстав йому й другу” і усвідомив, що його життя не 
досягає Христових стандартів. “О, Господи, допо-
можи мені!” – вигукнув він. 

Можливо, нам теж здається, що послух словам 
Ісуса – то занадто важка справа для нас. Ми 
відчуваємо інколи, що неможливо дотримуватися 
Його постанов, і, як і Мартін, вигукуємо в розпачі: 
“О, Господи, допоможи мені!” Дійсно, без Нього ми 
нічого не можемо робити.  Давид Роупер

Здається заважким Ісуса вчення,
Та пам’ятати маємо завжди,

Що нам воно несе благословення,
Щоби свободу мали я і ти.

Господи, допоможи мені!

ТЕКСТ НА СЬОГОДНІ
Луки 6:27-35

Ціна послуху Христу – ніщо у порівнянні  
з ціною непослуху.
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В ящику з інструментами мого батька я знай-
шов старий ручний дриль. Йому було не 
менше 60 років. Я ледь міг зрушити ручку 
дриля: шестерні були повні бруду, і були 

відсутні ті деталі, що тримали свердло. Однак мені 
закортіло спробувати, чи зможу я зробити дриль 
придатним для праці. Я видалив 
бруд та пил із шестерень, а по 
тім змазав їх. Спочатку вони 
обертались до   волі важко й по 
вільно, але я про   довжував кру-
тити ручкою – і зрештою рух 
шестерень став гладким. А по 
тім я побачив на кінці ручки 
маленьку коробочку. Розгвин-
тивши її, я знайшов відсутні деталі. Закріпивши 
свердло, я легко просвердлив акуратну дірочку 
в шматку дерева.

Тоді я подумав про молитву. Ісус казав, що коли 
чого просимо в молитві, матимемо це (МТ. 7:7-8). 
Однак є деякі умови. Наприклад, апостол Іван каже, 
що маємо виявляти послух Богу і “чинити любе для 
Нього” (1 ІВ. 3:22). А це включає віру в Сина Божого 
і любов одне до одного (1 ІВ. 3:23). Якщо ми не 
виконуємо ці Божі умови, наші молитви стають нее-
фективними – немов той старий дриль. 

Коли ваше молитовне життя “погано функціонує”, 
перевірте, чи ви виконуєте відповідні умови. Якщо 
так, то не сумнівайтесь: відповідь буде.  Давид Егнер

Пробач прохання ті егоїстичні,
Що за дрібні вважаєш, Боже милий. 

Шукати нас навчи святе та вічне, 
Благочестиві маючи мотиви.

Умови молитви

ТЕКСТ НА СЬОГОДНІ
1 Івана 3:21-24

Віра та любов –  
головна умова ефективної молитви.
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Вчителька сказала своїм учням: “Мені потрібно 
зараз піти в учительську кімнату на кілька 
хвилин. Гадаю, я швидко повернусь. Впев-
нена, що у класі буде все гаразд. Я довіряю 

вам. Робіть ті вправи, що я задала, поки не повер-
нусь”.

Проминуло 15 хвилин. Потім 20. І ось вчителька 
повернулась. В той момент один 
учень жбурнув ластик у дів
чинку, що робила математику. 
Інший стояв на вчительському 
столі й корчив гримаси. Ті учні, 
що виконали наказ вчительки, 
були раді її поверненню. Але ці 
двоє злякалися її несподіваному 
появленню.

Ісус незабаром повернеться! На сторінках Но 
вого Заповіту ця істина звучить водночас як обітниця 
й попередження. Для одних ця новина буде доброю, 
а для інших поганою.

В церквах ми співаємо пісні про те, що дуже 
чекаємо на повернення Ісуса. Коли приймаємо 
участь у Вечері Господній, то “смерть Господню 
звіщаємо, аж доки Він прийде” (1 КОР. 11:26). На 
недільному богослужінні слова про Друге пришестя 
звучать як велична й радісна новина. Але як щодо 
інших днів тижня? Чи готові ми до приходу Господа? 

Ісус повернеться! Його прихід може статися 
швидко й дуже несподівано. Це добра чи погана но 
вина для вас? Все залежить від вас.  Хаддон Робінсон

Як прийде Він, щоб нагороду дати – 
Опівночі, а може світлим днем, –
Чи будемо ми вірно пильнувати,
Палатимуть світильники вогнем?

Добра чи погана новина?

ТЕКСТ НА СЬОГОДНІ
Луки 12:35-40

«Тож пильнуйте, бо не знаєте, котрого дня  
прийде Господь ваш». МАТВІЯ 24:42
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Нас можуть  непокоїти думки, що наші діти 
часто копіюють наші слова та дії. Пригадую, як 
я був стурбований, коли мій син із гнівом 
відреагував на сестричку, коли вона чимось 

йому докучала. Моя дружина тоді тактично натякнула 
мені, що така поведінка сина відображає мою 
поведінку.

А через кілька тижнів я пій
мав себе на тому, що сам “зір вав
 ся”, коли син чимось дуже ме   не 
розізлив. Завдяки заохоченню 
моєї дружини, я вибачився пе 
ред сином і пообіцяв, що буду 
виявляти до нього більше по 
ваги. Протягом наступних кіль 
кох місяців я помітив, що його 
ставлення до сестрички теж покращилось. 

Наші діти вчаться любити Бога й виявляти Йому 
послух, не лише слухаючи наші слова, але й спогля-
даючи наші діла. Маємо постійно навчати їх про 
Бога та Його Слово, “як сидимо удома, і як ходимо 
дорогою, і коли лежимо, і коли встаємо” (ПОВТ. 6:7). 
Але разом з нашими словесними настановами 
потребуємо бути прикладом для них своєю любов’ю 
до Господа та послухом Йому. 

Ми ніколи не будемо ідеальними батьками, але 
наші діти потребують бачити наше щире бажання 
догоджати Господу. Коли зазнаємо невдач у своєму 
духовному житті, діти мають бачити наше щире 
каяття. Отже, ми навчаємо своїх дітей водночас тим, 
що кажемо, і тим, що робимо.  Альберт Лi

Ми вчинками вчимо дітей своїх,
Вони засвоять і добро, і гріх.

Наш приклад наче шлях їм прокладає;
Він шкодить їм або допомагає.

Діти бачать нас

ТЕКСТ НА СЬОГОДНІ
Повторення Закону 6:1-9

Благочестиві батьки вимощують  
для своїх дітей найкращий шлях до Бога.
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Один маленький хлопчик сказав: “Думати – 
це коли твій рот вже закритий, а голова 
продовжує говорити сама до себе”. Те, про 
що наша голова “розмовляє сама з собою”, 

багато що розкриває про наш духовний і моральний 
стан. Щоб пильнувати наш розум і запобігати нега-
тивному впливу поганих думок на наше ходіння 
з Богом, потрібно використову-
вати розум так, як того бажає 
Господь.

Біблія чітко вказує про що 
потрібно думати. Наприклад, 
в Псалмі 1:2 і Псалмі 119:97 
автор заохочує розважати над 
Божим Словом день і ніч. Біблії треба віддавати 
перше місце в пріоритетах нашого мислення. 

Звісно, життя складається з різних речей, і ми не 
можемо весь час витрачати на роздуми над біб
лійними текстами. Але навіть коли ми думаємо про 
земні, буденні речі, однаково потребуємо керів
ництва. Апостол Павло наказує, щоб ми думали 
лише про те, що чесне, праведне, чисте, любе та 
гідне хвали (ФИЛ. 4:8). Серед щоденних справ ці слова 
мають скеровувати наше мислення, наші думки. 

Коли наша голова починає “розмовляти сама 
з собою”, їй потрібно постійно нагадувати: “Відкидай 
усі погані, нечисті думки!” Якщо мислимо згідно 
з цим правилом, тоді точно знаємо, що робити, як 
поводитись і що казати.  Давид Бренон

Давайте думати лише про те, що добре,
Що праведне, що чисте, любе й гідне;

Щоби думки контролювало Слово Боже,
Щоби життя було благословенне й плідне.

Думайте про добре

ТЕКСТ НА СЬОГОДНІ
Филип’ян 4:1-9

Правильне мислення призводить  
до правильного життя.
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В дитинстві я бачив, як мій тато виписував 
чеки, і мені хотілося робити те ж саме. Але 
тоді я не розумів, що потрібно мати гроші на 
рахунку, щоб виписувати такі чеки.

Хоча апостол Павло ніколи не виписував чеки, 
проте він мав достатній рахунок, щоб виплатити 
в разі необхідності один незвичний борг. Про це він 
згадує у своєму листі до Фили
мона, заможного християнина, 
від якого втік раб Онисим – 
і, мож  ливо, ще й обікрав свого 
пана. 

За Божим провидінням, Они 
сим познайомився з Павлом і по 
 вірив у Христа. Апостол пе  ре
конав втікача повернутися до свого пана і відправив 
його з Посланням до Филимона, в якому благав 
прийняти Онисима як брата і запевняв, що особисто 
розрахується за борг Онисима, якщо той щось винен. 

Ця історія відображає те, як Бог спасає нас. Ми, 
грішники, мали величезний борг, але Ісус попіклував
 ся про його погашення. Завдяки Своєму безгрішному 
життю, Він має безмежний ресурс праведності. 
Вмерши за нас, Він заплатив за весь наш гріх. Тепер 
вірою можемо скористатись цим погашенням нашого 
боргу. Як казав колись Мартин Лютер, “всі ми – Божі 
«онисими»”. Якщо вірою приймаємо Христа як свого 
Спасителя, наші гріхи переносяться на Його рахунок, 
і ми вільні від боргу цілу вічність. Слава за це Богу! 
 Денніс де Гаан

Радійте, люди, – сплачений наш борг!
Христос усі гріхи на Себе взяв.

Колись чужим здавався мені Бог,
Але тепер любов Його пізнав. 

Погашення боргу

ТЕКСТ НА СЬОГОДНІ
Филимона

Христос заплатив за чужі борги,  
бо ми неспроможні були заплатити за власні.
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